

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ - 0501857

Σχολικό Έτος: 2024 - 2025

Ημερομηνία Εξαγωγής: 08/12/2024

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

Στόχος να κάνουμε πολλά και καλά. Στοχευμένες εκδρομές και επισκέψεις, συμμετοχή σε συνέδρια στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, δημιουργία ομίλων, εμπλουτισμός του μαθήματος με υπαίθριο μάθημα, διαδραστικό πίνακα, βιωματική μάθηση. Υπάρχει ως μακροπρόθεσμο σχέδιο του σχολείου μας εκπαιδευτικό ταξίδι για την επαφή μας με την ομογένεια των ΗΠΑ.

Μεγάλη προσοχή και ευαισθησία θα δοθεί στην αξιολόγηση των μαθητών με μαθησιακές δυσκολίες σε συνεργασία με ΕΔΥ και ΚΕΔΑΣΥ καθώς και στους πρόσφυγες μαθητές που έχει το σχολείο μας.

Συνεργασία με Μουσεία, ΕΒΕ, ΣΚΕΠ, Δημόσια Υγεία, Δες τη ζωή με άλλα μάτια, γειτονικά σχολεία για ενημερώσεις και επιμορφώσεις των μαθητών και των εκπαιδευτικών. Στόχος να γίνει ημερίδα επαγγελματικού προσανατολισμού για τους μαθητές της Γ τάξης.

Βελτίωση του περιβαλλοντικού χώρου του σχολείου μας με τη συμβολή και συνεργασία του We4all.

Σχέδιο Δράσης

Οραμά μας ένα σχολείο ανοιχτό με χαρούμενους μαθητές/τριες.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

Τα αρχεία του σχολείου, τα απουσιολόγια και το μητρώο θα μας βοηθήσουν να καταγραφεί πιθανή διαρροή. Οι πρόσφυγες του σχολείου θα έχουν ακόμη μεγαλύτερη προσοχή και θα στηριχτούν ώστε να ολοκληρώσουν τη φοίτησή τους. Στόχος να είναι ησχολική διαρροή να παραμείνει μηδενική.

Σχέδιο Δράσης

Κανένας μαθητής δεν μένει εκτός σχολείου

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Η ΕΔΥ, οι σύμβουλοι σχολικής ζωής, ο σύμβουλος Παιδαγωγικής Ευθύνης, ο Σύμβουλος Ειδικής αγωγής, η διεύθυνση του σχολείου, αλλά και κάθε εκπαιδευτικός ξεχωριστά με τα μέσα που διαθέτει το σχολείο, με επιστημονικό τρόπο και με ενσυναίσθηση θα φροντίσουμε ώστε να λύνονται με ομαλό τρόπο οι διαφορές και αντιθέσεις. Στόχος είναι τα προτεινόμενα από τη νομοθεσία μέτρα ελέγχου να χρησιμοποιούνται με φειδώ μόνο όταν χρειάζεται και αφού εξαντληθούν όλα τα άλλα.

Σχέδιο Δράσης

Είμαστε αγαπημένοι - Λύνουμε τις διαφορές μας με συζήτηση

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Τα 5μελή, τα συμβούλια τάξεων, το 15μελές συμβούλιο, ο σύλλογος διδασκόντων και η διοίκηση του σχολείου θα συνεργαστούν μέσα από συναντήσεις, αιτήματα, ενημερώσεις, αλλά και μέσω των 4 ομίλων που διαθέτει το σχολείο μας για να επιτευχθούν οι πιο εποικοδομητικές σχέσεις μαθητών και εκπαιδευτικών. Κύριως στόχος του σχολείου μας οι ομαλές σχέσεις χωρίς ακρότητες.

Σχέδιο Δράσης

Μαθητές και Καθηγητές πορευόμαστε χέρι χέρι

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Με τη βοήθεια των υπευθύνων των τμημάτων, της διοίκησης του σχολείου και των συμβούλων σχολικής ζωής και της ΕΔΥ θα γίνει προσπάθεια για άριστη σχέση σχολείου - οικογένειας. Θα γίνει προσπάθεια να εντοπίζονται όσο πιο γρήγορα γίνονται τα ζητήματα που θα προκύπτουν και να επιλύονται όσο πιο ανώδυνα γίνεται. Η επαφή με το σύλλογο γονέων και κηδεμόνων θα είναι πολύ συχνή. Στόχος είναι να καταγράφονται αυτές οι ενέργειες και να αποτιμώνται στις συνεδριάσεις του συλλόγου διδασκόντων.

Σχέδιο Δράσης

Οικογένεια και σχολείο προχωράμε μαζί σε ένα μονοπάτι γνώσης και δημιουργίας

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- 1 Με κριτήριο το ρητό του Ηράκλειτου που κοσμεί το σχολείο μας: Εδιζησάμην εμεωυτόν, θα υπάρξουν ηγετικές αποφάσεις με βάση την πολύπλευρη ανάπτυξη των μαθητών μας με στόχο την αναζήτηση και εξερεύνηση του εαυτού τους. Επιπλέον θα εφαρμοστεί συνεργατικό μοντέλο διοίκησης ώστε να υπάρξει παράλληλα ανάπτυξη των δημιουργικών ικανοτήτων των εκπαιδευτικών του σχολείου μας. Διοικούμε με στόχο την πολύπλευρη ανάπτυξη των μαθητών μας

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Θα διερευνηθούν με τη βοήθεια της διοίκησης του σχολείου οι σχέσεις του σχολείου και της κοινότητας όσο πιο πολύπλευρα γίνεται με κάθε πρόσφορο μέσο: διάλογος, ερωτηματολόγιο, μέτρηση του ποσοστού συμβολής της κοινότητας στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. Στη συνέχεια θα γίνουν τα απαραίτητα βήματα- που θα προκύψουν από τις ανάγκες που θα διαφανούν- ώστε οι σχέσεις να γίνουν όσο πιο αποδοτικές γίνεται. Συσφίγγουμε τις σχέσεις σχολείου-κοινότητας προς όφελος μαθητών και εκπαιδευτικών

Σχέδιο Δράσης

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Καταγραφή, ταξινόμηση και κατανομή των εκπαιδευτικών αναγκών για επιμόρφωση. Συνεννόηση με τη διεύθυνση του σχολείου για την πραγματοποίηση δράσεων που θα βελτιώσουν το παρεχόμενο παιδαγωγικό έργο. Η ανάγκη για πραγματοποίηση επιμόρφωσης με επίκεντρο τα είδη των μαθησιακών δυσκολιών (καθώς υπάρχει μεγάλη αύξηση) έχει ήδη εντοπιστεί. Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας επιμορφώνονται

Σχέδιο Δράσης

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Φιλοξενία, συνεργασία και παρουσίαση κοινών δράσεων των 2 θεατρικών ομάδων της ελληνικής και της ουγγρικής. Οι δράσεις θα γίνουν στο σχολείο μας και στην πόλη μας και στο δημαρχείο μας. Στόχος η ανταλλαγή καλών πρακτικών για να έρθουν δύο ευρωπαϊκά σχολεία κοντά. Επιπλέον να αποκτήσουμε εμείς την τεχνογνωσία ώστε να προχωρήσουμε σε πρόγραμμα Εράσμου. Το άλλο σχολείο έχει ήδη πρόγραμμα. Δύο ευρωπαϊκά σχολεία: Το Γυμνάσιο Βουλιαγμένης και το Priarist High School συνεργάζονται μέσω των θεατρικών ομίλων τους

Σχέδιο Δράσης